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Kính gửi: Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Ninh Giang.
Thực hiện Công văn số 391/SGDĐT-GDTrH ngày 14 tháng 4 năm 2017 của Sở GD&ĐT Hải Dương về việc góp ý cho Dự thảo chương trình giáo dục phổ thông tổng thể;

Thực hện Công văn số 43 /PGDĐT-THCS ngày 18 tháng 4 năm 2017 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Ninh Giang về việc  góp ý cho Dự thảo chương trình giáo dục phổ thông tổng thể;

 Trường THCS Hưng Long xin góp ý cho Dự thảo chương trình giáo dục phổ thông tổng thể một số nội dung như sau:
1. Nội dung nhất trí:

- Nhất trí với thời lượng dạy trên lớp đối với các khối lớp, nhất trí với các mục tiêu của môn học, nhất trí với nội dung chương trình môn học.
- Kế hoạch giáo dục THCS: Chia các môn học thành hai phần các môn học bắt buộc và các môn học bắt buộc có phân hóa. Điều đó sẽ giúp học sinh phát triển khả năng của bản thân, các em được học môn học yêu thích sẽ giúp cho các em hứng thú hơn trong quá trình học tập. 

-  Thời lượng giáo dục phù hợp với lứa tuổi, tâm sinh lí người học.

-  Định hướng nội dung giáo dục được phân bố với hai giai đoạn: giáo dục cơ bản và giáo dục định hướng nghề nghiệp đáp ứng được về yêu cầu bộ môn đồng thời giúp người học nhận thức được năng lực của bản thân

- Về phương pháp giáo dục và đánh giá kết quả giáo dục: theo hướng tích cực và đảm bảo chuẩn đầu ra.
2. Nôi dung góp ý thêm:

- Khi biên soạn Sách giáo khoa Tiêng Anh cần chú ý đến tính vừa sức của học sinh, không nên đưa lượng kiến thức lớp 6, dài, khó bởi năng lực ngoại ngữ của người Việt Nam nhìn chung còn hạn chế.

- Nên dành thời lượng nhiều hơn cho công việc dạy kỹ năng nghe, nói đối với môn Tiếng Anh bởi hai kỹ năng này học sinh còn yếu. Đồng thời khi kiểm tra đánh giá cũng chú ý đến hai kỹ năng này, không quá nghiêng về kiểm tra ngữ pháp, từ vựng, kĩ năng đọc, viết như chương trình hiện hành.
- Cần chú ý đến cơ sở vật chất, trang thiết bị giảng dạy để tránh tình trạng dạy “vo”. Số lượng học sinh trong một lớp không nên vượt quá 30 học sinh, có như vậy mới đảm bảo cho việc thực hành của các em có hiệu quả.
- Chương trình tổng thể đưa vào nội dung giáo dục mới: Hoạt động trải nghiệm sáng tạo đây thực sự là điều thú vị dành cho người học. Tuy nhiên, đây cũng là một vấn đề khó khăn lớn trong các nhà trường. Bởi, cơ sở vật chất và trang thiết bị không thể đáp ứng được cho các hoạt động trải nghiệm, sắp xếp  nội dung chương trình cho từng vùng, miền cũng là một vấn đề lớn.
- Bố trí, sắp xếp giáo viên trong các nhà trường khi thay đổi về kế hoạch giáo dục, khi các em có quyền lựa chọn các môn học bắt buộc có phân hóa sẽ dẫn đến hiện tượng quá tải đối với môn học này nhưng lại trở nên thiếu người học đối với môn học kia.

Trên đây là một số nội dung góp ý cho chương trình giáo dục phổ thông tổng thể của trường Trung học cơ sở Hưng Long.
	Nơi nhận:

-Phòng GD&ĐT Ninh Giang;

- Lưu: VT.
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