	UBND HUYỆN NINH GIANG
TRƯỜNG THCS HƯNG LONG
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	
Số:  01 /KH PCDC- HL
	
             Hưng Long, ngày 28  tháng 01 năm 2021



KẾ HOẠCH 
[bookmark: _GoBack]Phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp 
do chủng mới của vi rút Corona (nCoV) gây ra

Căn cứ các công điện, chỉ thị, công văn, thông báo về việc tăng cường phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của Corona gây ra BTV tỉnh uỷ, UBND tỉnh Hải Dương, UBND huyện Ninh Giang, Phòng Văn hoá - Thông tin huyện; UBND xã Hưng Long trong tháng 01 năm 2021.
Căn cứ tình hình thực tế của nhà trường, trường THCS xây dựng kế hoạch phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của Corona gây ra cụ thể như sau:
I.Mục tiêu:
-Nhằm đảm bảo phòng, chống dịch xâm nhập, lây lan trong môi trường học đường và đảm bảo sức khỏe cho học sinh, giáo viên, cán bộ, viên chức, người lao động và cộng đồng. 
- Chủ động, bình tĩnh không hoang mang nhưng cũng không chủ quan thực hiện tốt việc phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của Corona gây ra. 
- Phát hiện sớm trường hợp nghi ngờ dấu hiệu viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của Corona gây ra, báo cáo các cơ quan chức năng để thực hiện các biện pháp cách lý, theo dõi.
II. Các biện pháp thực hiện
1. Về ban hành văn bản
- Gửi thông báo cho học sinh nghỉ học và CBGV-NV làm việc tại nhà ( Nếu không trong diện phải trực cơ quan) từ 29/01/2021 (Thực hiện theo công văn 289/UBND/VP của UBND Tỉnh Hải Dương ngày 28 tháng 01 năm 2021).
- Lập Sổ nhật ký theo dõi tình hình dịch bệnh cúm nCoV đối với CGB-NV và HS nhà trường
2. Cập nhật các văn bản của cấp trên
- BGH phân công trực tất cả các ngày trong thời gian nghỉ để kịp thời nhận văn bản chỉ đạo, phối hợp với cơ quan chức năng của xã để thực hiện các biện pháp phòng chống dịch bệnh.
- Đ/c Nhuần ( HT) các ngày lẻ như 29/1/2021, 31/1….
- Đ/c Bằng ( PHT) các ngày chẵn 30/01/2021, 02/02/2021…..
2. Thành lập tổ trực ban
- Thành phần: BCU chi bộ, BGH, Ban lãnh đạo nhà trường, cán bộ y tế trường học, tổ hành chính
- Phân công nhiệm vụ:
2.1.Đồng chí Nguyễn Thị Nhuần- Hiệu trưởng: Phụ trách chung,  tổng hợp tình hình dịch bệnh và báo cáo PGD &ĐT, Trạm ý tế của xã bằng điện thoại. Chủ động phối hợp với các trưởng thôn để nắm bắt tình hình sức khoẻ học sinh trong thời gian HS nghỉ ở nhà. Quản lý chỉ đạo chung, viết tin bài tuyên truyền về phòng chống dịch Corona. 
2.2. Đồng chí Nguyễn Thanh Bằng- PHT cập nhật tình hình thông tin về dịch bệnh đối với CBGV-NV và HS nhà trường báo cáo về PGD qua gmail của cấp học vào cuối các ngày trong tuần cho đến khi học sinh đi học trở lại, xây dựng kế hoạch dạy học trực tuyến trong thời gian HS nghỉ phòng chống dịch.
2.3.Đồng chí Hoàng Văn Tuyến - CT Công đoàn: Phụ trách công tác thông tin, vào 7g45 hàng ngày, cấp nhật thông tin về tình hình dịch bệnh trên thế giới, trong nước, trong tình; thông báo trên zalo của trường để GV kịp thời nắm bắt thông tin, tránh tình trạng tiếp cận những thông tin không chính xác trên các trang mạng xã hội, gây tâm lý hoang mang, lo lắng.
2.4.Đồng chí Nguyễn Thị Tươi- phụ trách công tác y tế học đường: Thường xuyên liên hệ với Trạm y tế xã, phối hợp cùng địa phương thực hiện kế hoạch phun thuốc phòng chống dịch bệnh trong khuôn viên trường học. Trực tiếp ghi nội dung trong Nhật ký theo dõi tình hình dịch bệnh cúm Corona.
2.5. Các đ/c GVCN 8 lớp.
Cập nhật thường xuyên, liên tục trong từng ngày về tình hình sức khỏe của học sinh lớp chủ nhiệm, thông qua việc liên lạc với PHHS (HS Trong diện nghi ngờ mắc bệnh hoặc tiếp xúc với F1, F2… hoặc qua vùng dịch..) để báo cáo với BGH nhà trường lên trang Zalo chung của trường
Ngoài nội dung công việc ở trên CBGV-NV nhà trường cần chú trọng các nội dung sau:
 Hạn chế tổ chức các hoạt động tập trung đông người nếu không thực sự cần thiết. Thực hiện nghiêm túc “Thông điệp 5K”: Khẩu trang - Khử khuẩn - Khoảng cách - Không tập trung - Khai báo y tế.
4. Thực hiện việc tẩy trùng, phun thuốc phòng chống dịch bệnh
- Đề nghị UBND xã cùng trạm y tế xã phun thuốc phòng dịch 100% diện tích nhà trường.
5. Chủ động kế hoạch dạy học bù sau thời gian nghỉ dịch bệnh
III. Xây dựng các phương án đối với các cấp độ dịch bệnh
1. Cấp độ 1. Chưa ghi nhận trường hợp mắc bệnh tại trường
- Mục tiêu: Phát hiện các trường hợp viêm đường hô hấp cấp do nCoV; xử lý kịp thời không để dịch lây lan, hạn chế mức thấp nhất tỷ lệ mắc bệnh và từ vong.
- Biện pháp:
Thành lập tổ trực tình hình dịch bệnh, Phân công thành viên trong Tổ thường trực dịch bệnh cụ thể (Như mục II. 2).
Xây dựng kế hoạch và tổ chức triển khai kế hoạch phòng chống dịch bệnh. Kế hoạch đặt ra các tình huống cụ thể theo từng cấp độ (với nhà trường chỉ xử lý dến cấp độ 2. Từ cấp độ 3 vượt quá khả năng của nhà trường nên thực hiện theo kế hoạch của BDCC phòng chống dịch cúm nCoV của xã).
Nắm bắt tình hình cụ thể của từng giáo viên, học sinh cố tiếp xúc với người từ vùng dịch về. Báo cáo BCĐ xã và huyện để có phương án theo dõi. Tuân thủ phương châm “đối xử với người nghi ngờ mắc dịch như với người đã mắc dịch” để phòng tránh sự lây lan. Khi có người có dấu hiệu nghi ngờ mắc cúm nCoV thì kịp thời báo cáo ví BCĐ phòng chống dịch của xã để xử lý theo quy định. Trong thời gian chờ kết quả xét nghiệm thì phải cách ly theo dõi, lập danh sách những người đã tiếp xúc gần để tiếp tục theo dõi, xử lý.
Tăng cường công tác tuyên truyền cho GV, HS (thông qua Sổ liên lạc điện tử) về thông tin dịch bệnh, về cách phòng tránh. Không để tình trạng GV, PHHS quá lo lắng, sợ hãi nhưng cũng không được chủ quan, coi thường sức khoẻ. Thông tin được ghi chép chi tiết từ thời gian đăng tải đến nội dung thông tin trong Sổ nhật ký theo dõi tình hình dịch bệnh của trường.
Thường xuyên cập nhật thông tin, theo dõi tình hình dịch bệnh trên các cổng thông tin chính thống để thông báo tới GV, HS. Không để tình trạng có GV đăng tải hoặc chia sẻ những tin không đúng sự thật gây tâm lý lo lắng, hoang mang trong nhân dân.
Chỉ đạo GV và HS tham gia lao động, tổng vệ sinh môi trường, lớp học. Tham mưu với đia phương phun thuốc phòng chống dịch bệnh trên 100% diện tích nhà trường.
2. Cấp độ 2. Có trường hợp GV, HS mắc bệnh dịch cúm nCoV
- Mục tiêu: Khoanh vùng và tuân thủ sự chỉ đạo của BCĐ phòng chống dịch cúm nCoV của địa phương, của cấp trên để hạn chế thấp nhất tỷ lệ tử vong là lây lan sang người khác.
- Biện pháp:
Thực hiện như cấp độ 1.
Kết hợp cùng cơ quan chuyên môn thống kê những GV, HS đã tiếp xúc gần
Triển khai các hoạt động xử lý ổ dịch có liên quan đến GV, HS đó như: Phun khử trùng bằng cloamin B nồng độ 0,5% tại phòng làm việc, phòng học, đồ dùng của GV, HS đó.
Tuân thủ sự chỉ đạo của cấp trên trong công tác điều tra dự phòng, trong công tác điều trị, tuyên truyền giáo dục và thống kê báo cáo.
Công tác phòng chống dịch viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona (nCoV) gây ra là nhiệm vụ vô cùng quan trọng, trực tiếp liên quan đến tính mạng của toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên  và học sinh trong nhà trường. Vì vậy, Ban lãnh đạo yêu cầu các thành viên trong Tổ trực ban phòng chống dịch bệnh cùng toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường nghiêm túc nghiên cứu kế hoạch và thực hiện; tuyên truyền tới học sinh, PHHS cùng  phối hợp thực hiện . /.
	
Nơi nhận:
- BCĐ Phòng chống dịch của xã
- Tổ trực ban (đê thực hiện)
- Đăng tải trên website
	
HIỆU TRƯỞNG
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