Thông báo của trường THCS Hưng Long
V/v cho học sinh nghỉ học để phòng chống dịch bệnh covid-19
Kính thưa các bậc phụ huynh học sinh !
Các em học sinh thân mến!
Căn cứ tình hình diễn biến phức tạp của dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp COVID-19 do virus SARS-CoV-2 gây ra những ngày vừa qua từ cuối tháng 01 năm 2021 tại xã Hưng Đạo thành phố Chí Linh và Quảng Ninh
Thực hiện công văn 289/UBND/VP của UBND Tỉnh Hải Dương ngày 28 tháng 01 năm 2021.
Nhằm đảm bảo phòng, chống dịch xâm nhập, lây lan trong môi trường học đường và đảm bảo sức khỏe cho học sinh, giáo viên, cán bộ, viên chức, người lao động và cộng đồng. Trường THCS Hưng Long,  thông báo cho học sinh nghỉ học từ ngày 29 tháng 01 năm 2021 cho đến khi có thông báo cho học sinh đi học trở lại.
Các em học sinh khi nghỉ học ở nhà, tiếp tục thực hiện tốt phương châm "Tạm dừng đến trường, không dừng học", các em hãy tự ôn bài và đọc bài mới, tập làm các bài tập trong sách giáo khoa, phần nào chưa hiểu các em hãy gọi điện thoại cho giáo viên bộ môn để được hướng dẫn cụ thể.
Kính thưa các bậc phụ huynh học sinh !
Các em học sinh thân mến!
Trong thời gian nghỉ học ở trường để phòng chống dịch Covid-19, các em học sinh cần bình tĩnh, chủ động thực hiện nghiêm túc các biện pháp phòng chống dịch Covid-19 như sau:
1. Thường xuyên rửa tay đúng cách bằng xà phòng dưới vòi nước sạch, hoặc bằng dung dịch sát khuẩn có cồn (ít nhất 60% cồn).
2. Đeo khẩu trang nơi công cộng.
3. Tránh đưa tay lên mắt, mũi, miệng. Che miệng và mũi khi ho hoặc hắt hơi bằng khăn giấy, khăn vải, khuỷu tay áo.
4. Tăng cường vận động, rèn luyện thể lực, dinh dưỡng hợp lý xây dựng lối sống lành mạnh.
5. Vệ sinh thông thoáng nhà cửa, lau rửa các bề mặt hay tiếp xúc.
6. Nếu thấy có dấu hiệu sốt, ho, hắt hơi, và khó thở, hãy tự cách ly tại nhà, đeo khẩu trang và thông báo cho người thân và gọi cho cơ sở y tế gần nhất để được tư vấn, khám và điều trị.
7. Tự cách ly, theo dõi sức khỏe, khai báo y tế đầy đủ nếu trở về từ vùng dịch.
8. Thực hiện nghiêm túc việc khai báo y tế 
Khi các em thực hiện nghiêm túc, các biện pháp chống dịch Covid-19 ở trên là các em đã góp phần nhỏ bé của mình, vào phong trào phòng chống dịch Covid-19 của Đảng và Nhà nước ta. Cô Tin các em sẽ làm được, hẹn gặp lại các em ở trường khi có thông báo đi học trở lại.
Thay mặt tập thể sư phạm trường THCS Hưng Long, xin kính chúc các bậc phụ huynh  học sinh và các em học sinh mạnh khỏe, an toàn trong mùa dịch. 
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