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Câu 1 (4 điểm)
Dựa vào điều kiện thực tế của nhà trường, đồng chí hãy đề xuất cỏc giải pháp để nâng cao chất lượng giáo dục của trường mình trong năm học 2013-2014 và những năm học tiếp theo? Trình bày rõ nội dung đổi mới về phương pháp dạy học và quản lý trong năm học 2013-2014 của đồng chí?
Câu 2 (3 điểm)
Theo đồng chí: So với Quyết định số 40/2006/QĐ-BGDĐT, ngày 05 tháng 10 năm 2006 của Bộ GD&ĐT, Thông tư số 58/2011/TT-BGDĐT, ngày 12 tháng 12 năm 2011 của Bộ GD&ĐT có những điểm gì mới?

Cõu 3 (3 điểm): Có tình huống như sau:

a. Trong một tiết thao giảng của đồng nghiệp - vừa là bạn rất thân của đồng chí, tiết dạy không được thành công: cũn nhiều thiếu sút về kiến thức, chưa tốt về phương pháp. Tuy vậy, khi đóng góp xây dựng tiết dạy để rút kinh nghiệm chung thì mọi người “nhìn mặt nhau” và đều góp ý một cách chung chung, qua loa, lấy lệ, không nói rõ ra những ưu hay khuyết điểm của tiết dạy. 
Đồng chí sẽ đóng góp ý kiến của mỡnh như thế nào?
b. Giả sử cú một phụ huynh trực tiếp đến gặp đồng chí nói những điều không tốt về một đồng nghiệp đang dạy lớp con của họ. Phụ huynh cho rằng đồng nghiệp đó thiếu nhiệt tình, dạy học sinh không hiểu và đặc biệt là đồng nghiệp đó có định kiến và thiếu quan tâm với con em họ nên con họ học không tiến bộ. Phụ huynh đó có nguyện vọng xin con sang học lớp của đồng chí và yêu cầu đồng chí giữ kín câu chuyện mà họ đã nói với đồng chí.
       Đồng chí sẽ xử lý như thế nào với tình huống trên?

